

## **Информация о проверке эффективности и целевого использования бюджетных средств выделенных в 2014-2015гг. МКУК «Репьевская межпоселенческая библиотека».**

Согласно Устава МКУК «Репьевская межпоселенческая библиотека» (далее Библиотека), является казенным учреждением и обеспечивает собирание и сохранение универсального фонда материальных объектов с зафиксированной на них информацией в виде текста, звукозаписи или изображения в целях хранения и общественного пользования. Основной целью деятельности Библиотеки, является организация библиотечного обслуживания с учётом интересов и потребностей граждан, местных традиций. Создание единого информационного пространства. Обеспечение свободного доступа граждан к информации, знаниям, культуре. Учредителем Библиотеки, является. Учредителем и собственником имущества Библиотеки является Репьевский муниципальный район Воронежской области. Полномочия учредителя от имени Репьевского муниципального района Воронежской области осуществляет отдел культуры администрации Репьевского муниципального района Воронежской области. Полномочия собственника имущества от имени Репьевского муниципального района Воронежской области осуществляет администрация Репьевского муниципального района Воронежской области. Библиотекой созданы структурные подразделения, не являющиеся юридическими лицами и расположенные в поселениях Репьевского района. В состав МКУК «Репьевская МБ» входят: районная центральная библиотека, районная детская библиотека и 11 сельских библиотек. Библиотека может осуществлять приносящую доходы деятельность. Доходы, полученные от указанной деятельности, поступают в районный бюджет.

Имущество Библиотеки, является муниципальной собственностью Репьевского муниципального района Воронежской области и закрепляется за ней на праве оперативного управления.

На основании ст. 69.2 БК РФ в МКУК «Репьевская МБ» приказом Отдела культуры администрации Репьевского муниципального района утверждено, муниципальное задание, которое включает в себя показатели, характеризующие качество и объем оказываемых муниципальных услуг, а также порядок контроля за исполнением муниципального задания, в том числе условия и порядок его досрочного прекращения и требования к отчетности об исполнении муниципального задания. Следует отметить, что муниципальное задание требует доработки относительно показателей

характеризующих качество муниципальной услуги, предельных цен на оплату муниципальной услуги, порядка контроля за исполнением муниципального задания, а также иной информации, необходимой для исполнения муниципального задания.

В МКУК «Репьевская МБ» принято Положение «о платных услугах», от 01.06.2015г. №16-а. Данный документ определяет правила предоставления платных услуг, порядок планирования и использования доходов от оказания платных услуг и т.д. В соответствии с Уставом и Положением «О платных услугах» в учреждении утверждена смета доходов и смета расходов на 2015 год по платным услугам. В 2014 году платные услуги не оказывались. За счет платных услуг производились расходы на заработную плату и содержание материально-технической базы. Поступления от платных услуг в 2015 году составили 9100 рублей.

Закупка товаров, работ, услуг МКУК «Репьевская МБ» осуществлялась в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ, на основании плана-графика (п.2, ст.72 БК РФ). Однако в нарушении ст. 73 БК РФ в учреждении не велся реестр закупок.

Выявленные нарушения и недостатки в ходе проверки свидетельствуют о несоблюдении законодательства РФ в сфере закупок, бухгалтерского и бюджетного учета.